

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Berhida Város Önkormányzat **Képviselő-testületének 2024. január 18-án**
16:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Berhidai Közös Önkormányzati Hivatal
Tanácskozó terem
Berhida, Veszprémi út 1-3.

Jelen vannak:

Pergő Margit	polgármester
Nyíró István	alpolgármester
Turcsányi Istvánné	képviselő
Fülöp Attila	képviselő
Punk József	képviselő
Gerőfi Roland	képviselő
Szöllősi Attila	képviselő
Punk János	képviselő

Távol maradt:

Héninger László	képviselő
-----------------	-----------

Tanácskozási joggal meghívottak:

dr. Guti László	jegyző
Peresztegi Lászlóné	aljegyző
Zakor Tünde	pénzügyi irodavezető
Szabó Nikolett	hatósági irodavezető
Dr. Horváth Klaudia	ügyvéd, közbeszerzési szaktanácsadó
Dr. Varga Csaba	ügyvédjelölt, Dr. Horváth Klaudia Ügyvédi Irodája

Jegyzőkönyvvezető:

Füst Ádámné

Pergő Margit polgármester: Köszöntök mindenkit a mai rendkívüli ülésen. Héninger László képviselő úr jelezte, hogy a mai ülésen nem tud részt venni. A meghívóban 4 napirendi pontot tüntettünk fel, ebből az első az „Épületenergetikai fejlesztések Berhidán”, a Művelődési ház energetikai közbeszerzési eljárás pályázatának bírálata, ez zárt ülésre javasolt, ehhez a napirendi ponthoz van jelen Dr. Horváth Klaudia ügyvéd, aki a közbeszerzési feladatot ellátta. A második napirendi pont lenne a Süni óvoda alapító okirat módosítása, a harmadik a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának módosítása, negyedikként pedig a településfásítási program negyedik ütemére pályázat benyújtása. Kérdés? Nincs. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1/2024. (I.18.) Kt. határozat
napirend

Berhida Város Önkormányzata Képviselő-testülete jelen ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1.) a TOP_PLUSZ-2.1.1-21-VE1-2022-00035 azonosító számú, „Épületenergetikai fejlesztések Berhidán” című pályázat bírálata. Zárt ülés. Szóbeli előterjesztés.
Előadó: Pergő Margit polgármester

2.) Süni Napközi-otthonos óvoda alapító okirat módosítása
Előadó: Pergő Margit polgármester

3.) Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról
Előadó: Pergő Margit polgármester

4.) Településfásítási Program negyedik ütemére pályázat benyújtása
Előadó: Pergő Margit polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: Pergő Margit polgármester
dr. Guti László jegyző

Az ülés, 16.01 órakor zárt ülés keretein belül folytatódik tovább.

A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

Az ülés 16.37 órakor nyilvános keretek között folytatódik tovább.

2.) Süni Napközi-otthonos óvoda alapító okirat módosítása

Pergő Margit polgármester: A törvény által meghatározott köznevelési foglalkoztatotti jogviszony átvezetése miatt kell módosítani az alapító okiratot. Most kérdezhetné újra képviselő úr, hogy ezt miért kell megszavazni a testületnek? Nekem az az álláspontom, hogy ha meghoznak egy központi jogszabályt, azt automatikusan át kellene vezetni és nem kellene a Képviselő-testülettel meghozatni, mert kvázi így is úgy is át lesz vezetve. Tehát az alapító okirat módosítást meg kell csinálni és meg kell küldeni az Államkincstárnak ahhoz, hogy a finanszírozást biztosítsa. Kérdése van-e valakinek? Nincs. El tudjuk fogadni? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

3/2024. (I.18.) Kt. határozat
SÜNI NAPKÖZI-OTTHONOS ÓVODA alapító okirat módosítása

Berhida Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. január 18-i ülésén megtárgyalta a **SÜNI NAPKÖZI-OTTHONOS ÓVODA alapító okirat módosítása** tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

(1) Berhida Város Önkormányzat Képviselő-testülete a **SÜNI NAPKÖZI-OTTHONOS ÓVODA** módosító és egységes szerkezetű alapító okiratát – a mellékletek szerinti részletezésben - elfogadja.

(2) Felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat módosítással kapcsolatos adatszolgáltatásra, hiánypótlás teljesítésére, jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: haladéktalanul
Felelős: Pergő Margit Cecília polgármester
Dr. Guti László jegyző

3.) Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

Pergő Margit polgármester: A MOHU-MOL vette át a hulladékgazdálkodással kapcsolatos feladatokat és kikerültek az önkormányzatok is ebből a hatáskörből. A Közép-Duna Vidéki Hulladékgazdálkodási Társulásnak van egy olyan megállapodása, amit a tagi önkormányzatok hoztak létre. Ebben a megállapodásban rögzítve van, hogy kinek, milyen feladatot kellett elvégezni. A Hulladékgazdálkodási Társulás Európai Unió forrásból 10 milliárd feletti összeget nyert és ebből vásárolt gépeket, eszközöket, kukákat. Ezeket a gépeket, eszközöket bérbe adta a Vertikálnak, a Vertikál, ezáltal szerződést tudott kötni a MOHU-MOL-al. Azáltal, hogy a MOHU-MOL lett a koncepció jogosultja és az ő feladatává tette a jogszabály, az önkormányzatoknak ez a feladata megszűnt, és ami a Hulladékgazdálkodási Társulás megállapodásában bent volt, onnan ki kellett vezetni és helyette azt kellett beletenni, hogy a hulladékgazdálkodás a tulajdonában lévő eszközökkel gazdálkodik. Kérdés?

Fülöp Attila képviselő: Annak idején említetted, hogy a Vertikál vásárolt kukákat vagy edényzeteket, szelektív gyűjtőket, csak az nem lett még kiosztva, és ha jól tudom, most átkerültünk Várpalotára.

Pergő Margit polgármester: Most, hogy az önkormányzat ebben már nincs bent, vagy informálnak minket majd, vagy nem. A helyzet a következő, hogy a Vertikál nem vásárolt semmit, a Közép-Duna Vidéki Hulladékgazdálkodási Társulás a részére biztosította a pályázati pénzből, amit beszerzett eszközöket, kukákat. Ebben a pályázatban bent volt az, hogy a szelektív hulladékgyűjtéshez alkalmas kukákat térítés nélkül a lakosság megkapja, kb. 70 ezer ilyen kukát vettek. A Közép-Duna Vidéki

Hulladékgazdálkodási Társulás, mivel az egy munkaszervezet, nincs olyan embere, aki ezt kiosztja, ezért a Vertikál volt a felelős, aki a szolgáltatást ellátja, vele egyeztek meg, hogy kiosztja a lakosság körében. Ők sem tudták kiosztani, ezért volt akkor az, hogy a Berhidai Önkormányzat elment érte és átvette. Összeraktuk, megcímkeztük és elhoztuk. Nem mi döntöttük el, hogy csak szürke lesz, mind a 70 ezer kuka szürke volt, ami matrica fent volt rajta azt már én intéztem. Most nem tudom, hogy azokkal mi lesz, ahol a Vertikál biztosított edényzetet. A Depónia lett a szolgáltató és az alvállalkozója a Várpalotai Közütemi vállalat.

dr. Guti László jegyző: Ezeket a hulladékgyűjtő edényeket a társulás pályázta meg ő kapta meg az uniós forrásból, viszont, ingyen nem tudta odaadni a szolgáltatónak ezért a szolgáltató bérleti díjat fizetett és utána a lakossághoz ki kellett juttatni ingyenesen. Ezért volt az, hogy elkezdte osztani, viszont a Vertikál bérleti díjat fizetett érte. Most, hogy a MOHU átvette a koncessziót, változott, és 2023. december 31-ig kötött csak a Vertikállal szerződést, ha jól emlékszem. A Depóniának van hulladékkezelő telephelye, nyilván át kell majd kötni a szerződéseket, mert az egyiknek már megszűnt a jogviszonya, de erről jelenleg információval nem rendelkezünk.

Pergő Margit polgármester: Én azt látom, hogy a MOHU-MOL aki 35 évre kapta meg a koncessziós szerződést, semmiféle olyan fajta géppel és jogosultsággal nem rendelkezett, amivel ezt a fajta feladatot el tudta volna látni. Ezért olyan cégeket kellett neki keresni - és ebben a jogszabályalkotók besegítettek neki -, megszületett az a jogszabály, hogy nem szükséges a MOHU-MOL-nak ezekkel az eszközökkel rendelkezni, elég az, hogy a beszállítója vagy az, akivel ő szerződést köt, az rendelkezik vele. Mivel neki eszköze nem volt, ezért elkezdett a meglévő vállalkozásokkal, cégekkel szerződéseket kötni. Az első körben sem kötött már mindenkivel szerződést, és akikkel kötött, velük is csak határozott időre, mert felül akarja őket vizsgálni. Ami nekem problémát okoz, hogy itt van a társulás, aminek az önkormányzatok a tagjai, és ennek a társulásnak a tulajdonában van az összes gép és berendezés. Mivel Európai Uniósi pénzből vásároltuk, ezért ezt működtetni kell 10 évig, amiből kb. 1-2 év telt el eddig.

Fülöp Attila képviselő: Én még azt hallottam, hogy a MOHU-MOL szeretne hulladék udvarokat létesíteni. Van-e abban ráció, hogy mi jeleznénk feléjük, hogy nekünk van már erre helyünk, csak be kellene üzemelni, gépeket hozni?

Pergő Margit polgármester: Novemberben volt egy több napos regionális polgármesteri értekezlet, ahol ott volt a MOHU-MOL-nak két embere - de ezt annak idején elmeséltem -, ők akkor elmondták, hogy nagyon sok ismeretlen dolog van a számukra, nem is voltak felkészülve. Most egyelőre azt csinálta, hogy 6 regionális kirendeltséget hozott létre, rá fog majd jönni arra, hogy most nem fog tudni egyszerre mindent, de az biztos, hogy nem érdeke, hogy mindenfelé vigye a szemetet. Most azt próbálják megoldani, hogy a műanyag palackokhoz az automatákat le tudják telepíteni. Ezzel július 1-ig kell nekik végezni, lépésről-lépésre haladnak, szerintem kell azért 1-2 év, hogy átlássák a feladatokat.

dr. Guti László jegyző: Volt olyan település, ahol nem vették át a hulladékudvart. Tehát azt is a társulás pályázta meg, úgy lett felújítva és nem akarta átvenni a MOHU.

Punk János képviselő: Azt szeretném megkérdezni, hogy kivel kell most annak a lakosnak szerződnie, aki szeretné, hogy elvigyék a szemetét?

dr. Guti László jegyző: Külön szerződést nem kell kötni, legalábbis ez az utolsó információ.

Punk János képviselő: Tehát kirakja az ember a kukát a ház elé és ennyi?

Pergő Margit polgármester: Ugyanúgy mint eddig, a lakosságit kérdezi, ugye?

Punk János képviselő: A lakosságit. Mert arról volt szó, hogy GPS-el figyelik, hogy a címen történt-e szerződéskötés.

dr. Guti László jegyző: Amik meg voltak kötve, azok ugyanúgy mennek tovább, abban nincs változás.

Punk János képviselő: Na de én építetek egy házat és szeretném, hogy onnan elvigyék a szemetet, mert eddig nem vitték el.

Pergő Margit polgármester: Be kell jelenti.

Punk János képviselő: De hova?

Pergő Margit polgármester: A MOHU-MOL-nak.

dr. Guti László jegyző: Vagy Várpalotára, mert most ők viszik el a hulladékot.

Punk János képviselő: Az a kérdésem, hogy hova kell nekem bejelenteni, hogy erről és erről a címről szeretném, ha a kommunális hulladékot elszállítanák?

Pergő Margit polgármester: Gondolom, hogy a bejelentés arról szól, hogy vegyék fel a rendszerbe. A rendszer kezelője pedig a MOHU-MOL, mert a számlákat is ő bocsájtja ki, nem Várpalota.

dr. Guti László jegyző: Utána járunk ennek, hogy hova kell jelteni.

Pergő Margit polgármester: Én azt gondolom, hogy abba, hogy nem vitték el a szemetemet, és Várpalota az alvállalkozó, akkor neki szólok. De ha én egy új felhasználó vagyok, akkor ugye régebben is úgy működött, hogy a központba kellett bejelenteni.

Punk János képviselő: Régebben elmentem Polgárdiba, bejelentkeztem és ennyi, elvitték a szemetet. Most hova menjek? Budapestre a Mol toronyba?

dr. Guti László jegyző: Ne haragudjon, a hulladékkal kapcsolatban, nem védekezéséppen mondom, a múltkori testületi ülésen megkérdezte ön, hogy az önkormányzatnak milyen hatásköre maradt a hulladékkal kapcsolatban? Elmondtam,

hogy semmi, azon kívül, hogy a TESZ-nek el kell vinni a közterületen elhagyott illegális hulladékot. Meg fogjuk nézni, utána fogunk járni ennek, és fogjuk tájékoztatni.

Punk János képviselő: Gondolom, ez nem csak engem érint, hanem másokat is.

dr. Guti László jegyző: Feltett egy kérdést, jelen pillanatban nem tudok önnek erre válaszolni, tekintettel arra, hogy semmilyen hatáskörünk nincs az elmondottakon túl a hulladékszállítás vonatkozásában, de mivel felmerült egy ilyen igény, meg fogjuk nézni, ahogy kapunk választ, tájékoztatni fogjuk önt is, illetve a lakosokat is.

Pergő Margit polgármester: A februári újságban bent lesz egy külön lap, amin a hulladékszállítás időpontjai lesznek leírva, a másik oldalon pedig az orvosok és a közérdekű elérhetőségeik lesznek felsorolva, telefonszámmal, email címmel, mindennel együtt.

dr. Guti László jegyző: A vállalkozásoknak viszont regisztrálni kell a MOHU honlapján, nekünk is kellett, az összes költségvetési szervnek.

Punk János képviselő: A vállalkozások egy más téma.

Pergő Margit polgármester: További kérdés van-e? Nincs. El tudjuk fogadni a határozati javaslatot? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

4/2024. (I.18.) Kt. határozat

Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

Berhida Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. január 18-i ülésén megtárgyalta a „**Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról**” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

1. A Társulási Megállapodás tagi önkormányzatok címét és képviselőjét tartalmazó felsorolásában az alábbi önkormányzatok képviselőinek megnevezése a következők szerint módosul:

ADONY térsége:

Hantos Község Önkormányzat
képv.: Fischer József polgármester

Szabadegyháza Község Önkormányzata
képv.: Csanádi Zoltán polgármester

VELENCE térsége

Pázmánd Község Önkormányzata
képv.: Böjte Richárd polgármester

2. A Társulási Megállapodás IV. fejezet IV/2.2. f) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

f) projekt eredményeként létrejött vagyontárgyak kezelése, hasznosítása;

3. A Társulási Megállapodás IV. fejezet IV/2.3. f) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

f) együttműködés a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenységet ellátó koncessziós társasággal, a koncesszori alvállalkozókkal;

4. A Társulási Megállapodás IV. fejezet IV/2.4. pont második mondata hatályát veszti.

5. A Társulási Megállapodás IV. fejezet IV/3.; 3.1.; 3.2.; 4.; 5. pontjai hatályukat veszítik.

6. A Társulási Megállapodás VII. fejezet VII/1.1. p) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

p) projekt eredményeként létrejött vagyontárgyak kezelésével, hasznosításával kapcsolatos döntések meghozatala, szerződések elfogadása, módosítása, megszüntetése.

7. A Társulási Megállapodás VII. fejezet VII/3. pont első bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

A projektek teljes körű előkészítését és lebonyolítását, valamint *a projekt eredményeként létrejött vagyontárgyak kezelésével, hasznosításával kapcsolatos* feladatokat a Projekt Iroda látja el. A Projekt Iroda hivatalos megnevezése: Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Projekt Iroda.

8. A Társulási Megállapodás VII. fejezet VII/3. pont második bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

A Projekt Iroda önálló jogi személy, az Áht. 7. § (2) bekezdés a) pontja szerinti, a Társulás hulladékgazdálkodással és vagyonneveléssel kapcsolatos feladatainak ellátását végző költségvetési szerv.

9. A Társulási Megállapodás VII. fejezet VII/3. pont – „A projektek megvalósításával összefüggő feladatok” - bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

A projektek megvalósításával összefüggő tevékenységek:

A Társulási Megállapodás IV/2.2., IV/2.3., pontjaiban meghatározott társulási feladatok alapján:

- a rendszer kiépítéséhez és megvalósításához szükséges pénzügyi alapok előteremtése,
- pályázatokhoz szükséges kedvezményezett önrész megteremtésének szervezése, bonyolítása
- a projekt kidolgozása;
- a működtetés szervezeti, gazdasági feltételrendszerének kidolgozása;
- *projekt eredményeként létrejött vagyontárgyak kezelésével, hasznosításával kapcsolatos feladatok ellátása;*
- közbeszerzési pályázatok elkészítése, a pályáztatási eljárás lefolytatása;
- szolgalmi jogok megszerzésének bonyolítása;
- minőségbiztosítás követelményeinek érvényre juttatása;
- szolgáltatás-értékesítési díjkalkuláció elkészítése;

- tájékoztató, informáló lakossági fórumok szervezése, a közösségtájékoztatás dokumentálása;
- pályázati részvételek szervezése (koordinálása);
- tervezési feladatok pályáztatásának kidolgozása;
- építési feladatok pályáztatásának kidolgozása;
- a szükséges telekingatlanok megvásárlásának bonyolítása;
- szakértői munka koordinálása;
- monitoring tevékenység a projekt megvalósítása folyamán;
- hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztésének előkészítése, bonyolítása;
- hulladékgyűjtő szigetek és hulladékudvarok, hulladékkezelő telepek, hulladékhasznosító mű építésének előkészítése, bonyolítása;
- a meglévő hulladéklerakók rekultivációjának lebonyolítása;
- utógondozási feladatok előkészítése, bonyolítása;
- együttműködés a *hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenységet ellátó koncessziós társasággal, a koncesszori alvállalkozókkal*;
- a műszaki megvalósítás során, a nyilvánosság, mint alapelv érvényesülésének nyomon követése;
- műszaki átadások-átvételek felügyelete;
- a projekttel összefüggő egyéb felmérések, műszaki megoldások, szervezési feladatok koordinálása;
- projekt megvalósítással kapcsolatos szerződések készítése,
- *megvalósult projektek fenntartási időszakát érintő feladatok ellátása*

10. A Társulási Megállapodás XIV. fejezet hatodik bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

A Tagok vitás kérdéseiket elsősorban tárgyalásos úton, egymás közötti egyeztetéssel kísérik meg rendezni, ennek sikertelensége esetére a *Veszprémi Törvényszék* kizárólagos illetékességének vetik alá magukat. Az egymás közötti egyeztetésekbe Tagok kötelesek bevonni a *hulladékgazdálkodási projektek Irányító Hatóságát*.

Jelen Társulási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben elsősorban a Möt.v. és az Áht. az irányadó.

11. A Társulási Megállapodás XIV. fejezet hetedik bekezdése hatályát veszti.

12. A Társulási Megállapodás jelen módosítása - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdése értelmében - valamennyi tagönkormányzat képviselő-testületének minősített többséggel hozott elfogadó határozathozatalát követően, a legkésőbbi keltezésű elfogadó határozat meghozatalának napján lép hatályba.

13. Berhida Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását a határozat mellékletében foglalt tartalommal fogadja el.

Határidő: 2024. február 15.

Felelős: Pergő Margit polgármester
dr. Guti László jegyző
Perezstegi Lászlóné aljegyző

4. Településfásítási Program negyedik ütemére pályázat benyújtása

Pergő Margit polgármester: Bejött egy előzetes információ, mely szerint újra lesz lehetőség településfásítási program negyedik ütemére. Tavaly ennek nekifutottunk már, de annyian jelentkeztek rá, hogy lefagyott a rendszer, most ennek mennénk elébe, és javasoljuk, hogy induljunk ezen a pályázaton. Kérdés van-e?

Punk József képviselő: Teljesen rendben van, hogy induljunk, ez nekünk pénzbe nem kerül, ugye?

Pergő Margit polgármester: Nem kerül nekünk pénzbe.

Punk József képviselő: Javaslatom lenne, hogy amikor már tudjuk, hogy milyen fákat fogunk kapni, és amikor már tudjuk, hogy mi lesz, akkor határozzuk meg a helyét.

Pergő Margit polgármester: Elnézést, de itt nincs idő arra, hogy testületi ülés legyen ezért, 13 fából lehet választani. Tavaly is úgy volt, hogy erre a helyrajzi számra, ilyen fát szeretnénk elsősorban, ha nincs, akkor meg olyat. Tehát ennyire fel kell készülni. Mert ha leülünk a gép elé, akkor látja a rendszer, hogy elsősorban olyan fa kell, ha nincs, akkor megy, megnézi azt, ami másodszorban van megjelölve, és kiadja azt. A Hencz Helga kert- és tájépítész egyszer készített Berhidáról egy felmérést a zöldfelület állapotáról. Abban benne van, hogy hol milyen fa lett ültetve, és mit javasol, mi ez alapján válogattuk ki, hogy mit szeretnénk. Tehát ha itt megnyílik a pályázat 5-én, akkor ott reggel már oda kell ülni. Ez 30 db fa, amit ingyen és bérmentve kapnánk, ugyanúgy, mint ahogy egyszer már kaptunk. Remélem, hogy most változtatnak egy kicsit, mert ez nem kis munka, meg testületi határozat, stb.

Punk József képviselő: Szóval ez akkor nem úgy megy, hogy igényt tartunk 30 fára és majd utána eldöntjük, hogy hova lesz, hanem meg kell mondani előre?

Pergő Margit polgármester: Helyrajzi szám szerint megvan, hogy hova kell. Az előzőnél is így volt, ott 5 db ment a Rákóczi Iskolába, 5 db ment a Süni Óvodába, a Hunyadi térre ment 15 db, és 5 db ment az Orgona utcába. Jött szakember is, nézte végig az ültetés folyamatát.

Punk József képviselő: Igen, mert arra gondoltam, hogy nehogy abba a hibába essünk, amibe sokszor, hogy diófát ültetünk a villanyvezeték alá, ami kinövi magát. De akkor ez át van gondolva, meg van tervezve a dolog rendesen.

Pergő Margit polgármester: Kérdés van-e? Nincs. Akkor el tudjuk fogadni, hogy induljunk a településfásítási program negyedik ütemére kiírt pályázaton? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

5/2024. (I.18.) Kt. határozat

Településfásítási Program negyedik ütemére pályázat benyújtása

Berhida Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. január 18-i ülésén megtárgyalta a „Településfásítási Program negyedik ütemére pályázat benyújtása” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1.) Támogatja a Településfásítási Program negyedik ütemére a pályázat benyújtását a faültetésre.

2.) A pályázat benyújtásához az alábbi hrsz-ú területeken és az alábbi darabszámú fa mennyiséget határozza meg:

a 1765/41 hrsz-ú területen 15 db,

a 796/1 hrsz-ú területen 5 db,

a 952/15 hrsz-ú területen 10 db.

2. Felhatalmazza a polgármestert a pályázat előkészítéséhez és benyújtásához, nyertes pályázat esetén a megvalósításhoz szükséges valamennyi intézkedés, jognyilatkozat megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Pergő Margit polgármester
dr. Guti László jegyző
Zakor Tünde pénzügyi irodavezető



Pergő Margit
polgármester



dr. Guti László
jegyző